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Llenbto jaHHOr0 UccnefoBaHua ABNSETCS OnpefeneHne CTeneHn y40B1eTBOPEHHOCTH
KocTaHaiickorocoumanbHO-TEXHUYECKOr0 YHMBEpPCUTETa NPOGeCCOPCKMM-NPENOAaBTeIbCKUM
COCTaBOM Pa3/INYHbIMW CTOPOHAMK MpoLecca 06pa3oBaHNs, UX COLMaNbHOIO HaCTPOEHNS, a
TaKXKe NMooLypeHne Co CTOPOHbI YHMBEPCUTETa, AaHHOe aHKeTMpoBaHme npoxoauno 12
mMapTa2021 r.

MocTaHoBKa TaKoWi Lienu onpeenvna KOHKpeTHbIe 3afjaul AaHHOT0 UCCNeA0BaHNs, Co3faHmne
MHCTPYMeHTapusa 1 hopmy NpoBefeHns onpoca. 3afayn CBOAATCA K BbISIBNEHWIO: 1) coumanbHO-
AeMorpatMyecknx XapakTepucTUK KOHTUHIeHTa npenogasateneid; 2) coymanbHoro
caMo4yBCTBMS NpenojaBaTenein n ux npobnem; 3) ypoBHs yA0BNETBOPEHMS 06pPa30BaTe/bHbIX U
coumanbHbIX NOTpe6HOCTel NpenogaBaTeneil; 4) OTHOLEHUS K YHUBEPCUTETY U NMOOLLPEHMSAM;
5) OTHOLLEHMS K COLMOKYNbTYPHOI Cpefe By3a 1 NCUXO0M0rMYeckoin aTMoctepe B KOMNEKTNBE
BY3a.

Kak cnescTeue, BCe BONPOCHI pasesieHbl Ha rpynnbl:

1 Bbl6op By3a 1 Y0BNETBOPEHHOCTb XXM3HbIO Mpenojasartens.

2. MopanbHO-NCMUX0N0rMYecKnii Knmmar B By3e.

3. YuebHbIli npouecc rnasamu npenogasateneil.

4.MoBblWeHe KBaANU(UKaLUN.

PesynbTaTbl aHanM3a aHKeTMPOBaHUA NpenojasaTeniel mokasanu cnefyroilee

Ha Bonpoc «Baw cTax paboTbl B JaHHOM BY 3e?»60/bINMHCTBO aHKETUPOBaHHbIX
npenogasaTesnieil Bbi6pany BapuaHT «4-10 neLw»KonmnyecTBo coctasnseT (33%) un «1-3
roga»(28%)

BAPVAHTbBI OTBETA OTBETbI
MeHee 1roga 24%

1-3 roga 28%

4-10 net 33%
bonee 10 net 15%
BCEIo 100%

Ha Bonpoc«Balue oTHoWeHMe K npodeccnmn npenogasatens BY 3a» 60/bWINHCTBO
aHKeTMpOBaHHbIX Nperojasaresiel OTMETUNN«NPOGECCUs 0YeHb HpaBUTCA»{18%) 1 «npodpeccus
CKOpee HpaBUTCS, YeM He HpaBMTCa»(22%)

BAPVAHTbBI OTBETA OTBETbI
Mpotheccua oYeHb HpPaBUTCH 78%
Mpoeccns CKopee HPaBUTCS, YeM HE HPaBUTCA 22%

K npoceccmm 0THOLWYCb paBHOAYLLIHO 0%
Mpotheccus ckopee He HPaBUTCH, YeM HPaBUTCH 0%
Mpodeccns coBepLIEHHO He HPaBUTCH 0%
3aTpyAHAOCH OTBETUTL 0%

BCEIo 100%



Mo cnepytoulemy Bonpocy «OCHOBHbIMU 3ajayamu BY3a n npenogaBaTesnein B paboTe co

CTyAeHTaMu, N0 BallemMy MHeHUIO ABAsAeTcA?»(31,4% [MpenogasaTeneli 0OTMETUIN

«nepefiaTb CTYAeHTaM 3HaHKS N0 y4eOHOMY NPeamMeTy» .

BAPVAHTbBI OTBETA

Mepepatb CTyfeHTaM 3HaHWA Mo yYebHOMY NpesMeTy

MOoBbICUTL KYNbTYPHbIN YPOBEHb CTYLEHTOB

Pa3BuTb Y CTyJeHTa No3HaBaTe/IbHble MHTEePeChl U CNOCOBHOCTH
CopmupoBaTh y CTYAeHTOB 6a30Bble KOMMETEHTHOCTU

MoAroToBUTL BbICOKOKBA/IM(IMLMPOBAHHOIO CheLnanucta

[atb 0CHOBbI HayK

BocnuTatb y CTY4EeHTOB aKTUBHYH MPaXKAaHCKYH0 MO3ULMI0

HayunTb CTY[eHTOB OCO3HAHHO M KPUTUYECKN BOCNPUHUMATL OKPY>KatoLLyto
[eNCTBUTENbHOCTb

Pa3BuTb X TBOPYECKME COCOBHOCTH

CthopmmpoBaTth CTPeMJIEHME K CAMOCOBEPLLEHCTBOBaHWIO, HAy4UTb
CamMOoCTOATE/IbHO NpUobpeTaTh 3HaHUS

MoAroToBMTb UX K YCNELHOW afanTtauumn B 06LLeCTBe 1 B Mpodeccum
BCEINo

OTBETbI
31,4%
22%

12%

6%

12,6%
9,4%

3,2%

0%

2%
0%

1,4%
100%

Mo cnegytolemy Bonpocy «Kaknm 06pa3om ocyLLeCTB/ISIETCA MPOLECC MOOLLPEHNS B BaLLEM

BY3e, HaCKONbKO OH Npo3payeH, 06bEKTUBEH?»00/1bIAUHCTBO OTBETU/IN «pellaeT

agMuHUCTpauua BY 3a»konnyectso coctasnseT (52%).

BAPMAHTbBI OTBETA

O6Cy)KaeHMEM 1 BbIHECEHWEM peLLEeHNs Ha Kadeape
PelwaeT 3aBefyroLmnin Kadeapon eanHONNYHO
PewaeT agMnHucTpauma BY3a

BCEIoO

Ha Bonpoc «[esaTensHOCTb NpenogasaTtens BY3a nmeeT 60/bLIOe 3HaYeHMe NS
obulecTBa, ero 6yayLero?»60/1bIMMHCTBO aHKETUPOBaHHbIX Npenojasartesnei ¢ aTUM

OTBTbI
48%

0%

52%
100%

cornacHbl. Tak, No pe3ynbTaTaM aHKETUPOBaHWS, NMPENOAaBaTe/IN «COBEPLLEHHO C 3TUM

cornacHbl» (96%).

BAPMAHTbI OTBETA
CoBepLUeHHO € 3TUM COrflacHbI
Ckopee corniaceH, Yem He corsiaceH
He 3agymbiBancs 06 sTom

CKopee He cornaceH, 4em corsaceH
CoBepLLeHHO He cornaceH

BCEIO

Mo cnegytolleMy Bonpocy «Kak 4acTo NpoBOAUTCS aTTecTauus npenojasaTeel

OTBETbI
96%

4%

0%

0%

0%

100%

agMUHUCTpaumeil BY 3a»60/bINMMHCTBO aHKETMPOBaHHbIX Mpenojasartenieil OTMETUINT pas B

rog»(90%).



BAPNAHTbI OTBETA
1pa3 B cemecTp

1pa3 B rog

1pa3 B 3roga
1pas B 5 net
Korga noxenaeT agMuHucTpauma BY3a

BCEIO

Mo cnegytoleMy Bonpocy «Balle oTHOLIeHME K aTTecTauumy npenogaBaTenein?»
6O/bLUMHCTBO aHKETUPOBAHHbIX CTYAEHTOB OLEHNBAIOT «HOPMa/bHOE.
BAPVMAHTbI OTBETA

HopmasnbHoe

MOXXHO 060MTUCH TO/IbKO OTKPLITHIMU 3aHATUSMI U B3aIMOMOCELLEHNEM
MpoTuB onpoca CTYAEHTOB, OHW He BCerga 00beKTUBHbI

ABCO/IIOTHO HEHOpMasibHOE

BCEIo

Mo cnepytowemy Bonpocy «HackobKo Bbl MHDOPMUPOBaHbI O MPeACTOALLLEN
arTectayMn?» 60MbLIMHCTBO aHKETUPOBaHHbIX Npenojasartesiell 0TBETUIN,UTO
«Y3HaloT 3apaHee M3 NCTOYHNKOB MH(pOPMUPOBaHUA nNpenogaBaTenein BY3a (gocka
06bsBNEHNIA, NUCbMO Ha Kadeapy)» (96%).
BAPVAHTbBI OTBETA

Y3Hato HakaHyHe 3a (3-4 gHA)

Y3Halo 3apaHee U3 UCTOYHMKOB MH(POPMUPOBaHUA Npenogasateniein BY3a (focka
06bABNEHNIA, NMCbMO Ha Kadeapy)
Y3Hato cnyyaiiHo OT 60/1ee 0CBEeLOM/IEHHbIX KOner

BCEIo

Mo cnegytowemy Bonpocy «HacKo/ibKO 06beKTUBHbI pe3y/ibTaTbl atTectalum
npenogasatenein? [losepsieTe M Bbl aTTeCTaLNMOHHONW KOMUCCUN
BY3a?»(98%)npenofaBateneil 0TBETUIN, «OCOObIX MPETEH3NA HET».
BAPMAHTbBI OTBETA

Oco06bIX MpeTeH3nin HeT

[a, abCoNtoTHO 06BLEKTUBHBI

He goBepsto, HEOOLEKTUBHBI

He ko BceM 06beKTUBHbI, A0Bepsto Ha 50-60%

[pyroe MHeHMe (YTO UMEHHO)

BCEIo

OTBETbI
8%

90%

2%

0%

0%

100%

OTBETbI
96%

4%

0%

0%

100%

OTBETbI
4%
96%

0%
100%

OTBETbI
98%

2%

0%

0%

0%

100%



Ha Bonpoc «YcTpanBaeT in Bac pacnpefeneHne negHarpysku Ha Kaeipe B paspese
BMOB 3aHATUI?»(100%)npenogaBateneil OTBETUIN NONOXUTENbHO.

BAPNAHTbI OTBETA OTBETbI
Na 100%

Het 0%

He Bcerga 0%
[pyroe MHeHMe (YTO MMEHHO) 0%
BCEIO 100%

Ha Bonpoc «MpuBnekatoT v Bac K cOCTaB/IEHUIO YHebHbIX paboumx NporpamMmm
cneymanbHOCTU? Bbl cumTaeTe, 3T0 Heo6XxoaMMo?» (98%)npenogasateneli OTBETUIN «[a,
CYUMTal 3TO OYeHb NOME3HbIM AN MOBbIWEHNS KayecTBa 06pa3oBaTeNbHOro npoLecca.

BAPMAHTbI OTBETA OTBETbI
[a, cuntaro 310 0YeHb NONEe3HbIM A/19 NOBbILEHNSA KayecTBa 06pa3oBaTe/IbHOro 98%
npotiecca

HeT, oymato, HET Heo6Xxo4MMOCTH 2%

B HeKoTopbIX cnyyasx Heo6Xo4AMMO 0%
[pyroe MHeHWe (4TO MMEHHO?) 0%
BCEIo 100%

Ha Bonpoc«Kak yacTto Bbl noBblILLlaeTe CBOKO KBannukaLmio npu yyactum BY 3a?» 100%
npenojasaTenieil OTBETUIN «Ha CBOE YCMOTPEHMEY.

BAPNAHTbI OTBETA OTBETbI
Ha cBoe ycmoTpeHue 100%
lpa3 B 3roga 0%

1lpa3 B 5 et 0%

Ha ycmoTpeHne agmmHucTpaunmn BY 3a 0%
BCEIo 100%

Ha Bonpoc«Bbl cunTaete, BY3 10CTOMHO oueHMBaeT Baw BKag No NOAHATUIO MMUDKA
BY3a?»96% npenogaBaTeniein OTBETUAN NOMOXKUTESBbHO.

BAPVAHTbBI OTBETA OTBETbI
Ha 96%

Het 4%

He Bcerga 0%

BCEIo 100%



Ha Bonpoc«Bbl yaoBneTBOPEHbI COLManbHOM NOAAEPXKKOM NpenojaBaTesiei
agMuHucTpaunein BY3a?»100% npenogasateneii 0TBeTUAMN «[ax.

BAPVAHTbI OTBETA OTBETbI
Oa 100%

Het 0%

He Bcerga 0%
BCEIo 100%

Ha Bonpoc «B konnektnee BY3a NpucyTCTBYIOT MNOHATUA «KOMaHAa», «KOPrnopaTuBHbI
oyx»?» (100%)npenogasaTenein OTBETUIN «aax».

BAPUAHTbI OTBETA OTBETbI
fa 100%

Het 0%
BCEIo 100%

Ha Bonpoc «YpoBneTBopeHbl 1 Bbl yyacTnem BY3a B Bonpoce Hay4Ho-
nccnegoBatenbcKon paboTbl MIMC (Npy NOAroToBKe gMuccepTaumnm, ngaHmum y4ebHNKOB,
METOANYECKNX pa3paboToK)?» (98%)npenogaBaTenein OTBETUAN «aa».

BAPVAHTbI OTBETA OTBETbI
fa 98%

Het 2%
YyacTrne BY 3a ocyLLecTBAeTCA He AN BCex 0%
BCEIo 100%

Ha Bonpoc «Kak oueHnBaeTca agMUHUCTpauvein BY3a nHmunatunsea yvyactus
npenogasaTtens B XXM3HM 00LLeCTBa: pervoHa, ropoga, obnactu, pecnyb6snkum (co3gaHue
Ky/IbTYPHOI cpefpbl, ydacTue B TBOPUYECKMX KOHKYpcax 1 BbiCTaBKax,
6naroTBOpUTENbHbIX NporpaMmmax u gp.)?» (100%)npenogasateneii 0OTBETUIN
«MONOXKNTENbHO, YYNT bIBAETCA NMPY NOOLLPEHNUSAX.

BAPNAHTbBI OTBETA OTBETbI
IMoNoXXnTensHo, y4nTbiBaeTCA NP NOOLLPEHUAX 100%
OTpuuaTenbHO 0%

He oueHnBaeTsi BooO6LLE 0%

BCEIo 100%



Ha Bonpoc «Kak agMUHUCTpaLNst 0OTHOCUTCS K XXasiobam npenogasBaTtesieit no Bonpocam
ycnoBuii TpyAa v 3apaboTHoOW nnatbl?» (100%)npenogaBateneit OTBETUIN «HOPMabHO, 6e3
HEPBO3HOCTU Pa3bsCHAET BCEX.

BAPNAHTbI OTBETA OTBETbI
HopmasibHO, 6e3 HEPBO3HOCTM pPa3bsACHSAET BCe 100%
PagpaxuTtenbHo 0%
be3pas3nnyHo 0%
BCEIo 100%

Ha Bonpoc «Kak Bbl oLgHMBaeTe NCUX0/I0MMYECKOM KMmaT B KO/1eKTMBe Bawlero
BY3a?» (98%)npenogaBarteneil OTBETUAN «A06pO>KenaTeNbHbIi».

BAPVAHTbI OTBETA OTBETbI
[ob6poxkenaTenbHbIi 98%
HeliTpanbHblii 2%
Hanps>keHHbIA 0%
BCEIo 100%

Ha Bonpoc «Ecnn 6bl 6b1/1a BO3MOXXHOCTb MOMEHATb MeCTO paboThbl, Bblopasiv Obl Bbl
BHOBb AaHHbIN BY3?»(100%)npenogaBatenein OTBETUAN «[ax.

BAPVNAHTbI OTBETA OTBETbI
Oa 100%

Het 0%

He 3Hato 0%
BCEIo 100%

OTueT 0 pe3ynbTaTtax aHKETUPOBAHWUSA MNOAroTOBW(A)
Mpeacegparens KAM MakTap6ekosa A.C.
MpopekTop no BPMCO Baiikagamos.H.T.

Begywwii cneumanmct OBP Kynbnencos.C. /.



